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Despacho deferido

​DESPACHO:  ATA DA REUNIÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA SETEMBRO/2025 Ao
décimo oitavo dia, do nono mês do ano de 2.025 em primeira convocação
às 19h00min, horário de Brasília, de forma presencial, não sendo possível
seu compartilhamento online devido à questões técnicas, nos termos da
Lei 15.764/2013, regulamentada pelo Decreto 59.023/2019 e Portaria
nº 02/28/02/2020, deu-se início a reunião plenária ordinária do Conselho
Participativo Municipal da Casa Verde, Limão e Cachoeirinha sob coordenação do
Sr.Enio Weiss. Contou-se com a presença de 9 Conselheiros, Representantes da
Subprefeitura e Munícipes, conforme lista que se segue:
Função Nome Presença Justificativa Conselheiro(a) ENIO WEISS PRESENTE
- Conselheiro(a) ISABELA ALEXANDRE JUSTIFICADA - Conselheiro(a) JULIANA
FERNANDES JUSTIFICADA Conselheiro(a) LUIZ CARLOS SILVA JUSTIFICADA
- Conselheiro(a) EBENÉZER FERREIRA DE BARROS PRESENTE - Conselheiro(a) ISMAEL
PONTES FERREIRA PRESENTE - Conselheiro(a) ALINE LIMA DOS SANTOS PRESENTE
- Conselheiro(a) JOÃO MOREIRÃO PRESENTE - Conselheiro(a) JÉSSICA ALVES DE
ALMEIDA QUEIROGA PRESENTE - Conselheiro(a) CLÁUDIA LEÃO JUSTIFICADA
- Conselheiro(a) ANA MARIA CRISTINA L. COIMBRA LUCIANO PRESENTE - Conselheiro(a)
ALBERT DE JESUS AUSENTE - Conselheiro(a) PAULINA MARIA DA CONCEIÇÃO AUSENTE
- Conselheiro(a) JORGE LUIZ FEREZIN PRESENTE - Conselheiro(a) KARINA VIDAL
JUSTIFICADA - Conselheiro(a) CRENILDES JESUS SILVA PRESENTE - Interlocutor (a)
EDSON ACACIO/ ALESSANDRA TORRES PRESENTE -  PAUTA ABERTA Verificação de
quórum e leitura da pauta A abertura da reunião foi realizada pelo(a) Secretário (a)
Sra. Jéssica Alves de Almeida Queiroga que informou a todos sobre a pauta publicada
no Diário Oficial da Cidade. Em seguida, foi feita a leitura da pauta: 1. Item 1 –
LEITURA DA PAUTA, não há inversão de pauta e tampouco inclusão de item 1.1 - Deu
se inicio à reunião 2. Item 2 – INFORMES DA COORDENAÇÃO E CONSELHEIROS. 2.1 –
Sr. Enio informa que o interlocutor Ricardo ausentou-se, pois esta coordenando e
executando o plantio de arvores no piscinão do Corrego Guaraú, esta sendo
substituido por Edson Manzeli representando o subprefeito Valentim e por Alessandra
Torres representando a Subprefeitura Casa Verde/ Cachoeirinha a quem sinceramente
agradecemos. 2.2 – Indicamos que no dia 21 próximo, em comemoração ao dia da
árvore havera um plantio comemorativo junto ao piscinão do Córrego do
Guaraú, todos nos conselheiros e munícipes estão convidados. O Conselheiro
Ismael diz que todos os Conselheiros suplentes merecem respeito. 2.3 – Confirmada,
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pelo pleno dos Conselheiros a obra de capitação do sistema de águas pluviais na
confluencia das ruas Rodolfo Mayer, Jornalista Otavio Ribeiro Pena Branca e Rua
Koshum Takara. 3. Item 3 - INFORMES 3.1 – A Conselheira Cris Coimbra solicita uma
audiência com o Subprefeito Valentim no sentido de esclarecimentos sobre obras que
irão ocorrer na região do Parque Córrego do Bispo. 4. 3.2 – O Conselheiro Ismael
solicita esclarecimentos sobre a nominação da proposta 1279. A Seplan foi consultada
e indicou que devido a LGPD ( Lei Geral de Proteção
de Dados), tem impedimento na aposição nominal. A resposta foi enviada
via whatsapp para o Conselheiro. 3.3 – O Conselheiro Enio entregou devolutivas
recebidas pelo CET aos municipes indicando viabilidade ou não das demandas
anteriores. Na oportunidade queremos agradecer aos préstimos do representante do
CET Felipe Marques que com  profissionalismo, atenção e eficiência auxilia esse
Conselho.  3.4 – O Senhor Ademir Ferreira informa que a Biblioteca Menotti tem
previsão defechamento para 29 p.f não havendo a indicação de data para reabertura e
as atividades já estão sendo remanejadas, para melhores informações até a data
de fechamento procurar a gestora da Biblioteca Senhora Rosangela. Item 4 – PALAVRA
ABERTA AOS CONSELHEIROS NO SENTIDO DE APRESENTAÇÃO DE DEMANDAS E
MANIFESTAÇÕES 4.1 – O Municipe Flavio Paz solicita que esse conselho convide para
a próxima reunião um representante da SP Trans para esclarecimentos de itinerários.
Solicita ainda explicações e melhores detalhes sobre a adoção de praças. 4.2 – O
Municipe João Fernando Pereira Filho, solicita acompanhamento da sua proposta a
qual foi aprovada no orçamento cidadão. Indicamos que nesta fase do processo não há
possibilidade de intervenções outras. 5 Item 4 – PALAVRA ABERTA AO PLENÁRIO 5.1 –
Não houve interesse de manifestação por parte de nenhum munícipe presente. 6 Item
6 ENCERRAMENTO 6.1 – Não havendo mais nada a ser discutido, da-se por encerrada
a presente reunião.

Silvana Bezerra Silva 
Assessor(a) Técnico(a) I 
Em 22/09/2025, às 15:26.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://processos.prefeitura.sp.gov.br, informando o código verificador 142979192 e o código
CRC 071AA9EA.
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